

简明新闻

●习近平会见喀麦隆总理菲勒蒙

●李克强对推进中央企业参与“一带一路”建设暨国际产能和装备制造合作工作会议作出重要批示强调：紧密结合“一带一路”战略积极推动国际产能合作，促进形成优势互补和新一轮高水平对外开放

●张德江会见斯洛文尼亚国民委员会主席

●俞正声会见喀麦隆总理菲勒蒙

●国务院印发《推进财政资金统筹使用方案》，十项举措确保

“钱花到实处”

●中央纪委监察部网站开设群众身边“四风”和腐败问题监督举报曝光专区

●发改委印发通知，进一步放开手机检测费、条形码服务费、船舶及船用产品检验费等9项经营服务收费

●美国众议院通过贸易“快速道”授权议案

●法国反对党提出的对政府不信任案未获通过

●马来西亚夺回海盗劫持油轮

●丹麦反对党阵营在议会选举中获胜 (均据新华社)

运用辩证思维 答好发展考卷

新华社评论员

治大国若烹小鲜。运用辩证思维统筹谋划，是我们党治国理政的基本遵循，也是驾驭复杂局面、应对各种挑战的重要方法。习近平总书记近日在贵州调研时强调，适应我国经济发展新常态，保持战略定力，加强调查研究，看清形势、适应趋势，发挥优势、破解瓶颈，统筹兼顾、协调联动，善于运用辩证思维谋划经济社会发展。这一重要论述站在协调推进“四个全面”的战略高度，深刻把握国内国际基本形势，立足当前面临的机遇挑战，既有针对重点任务的具体部署，也蕴含着破解难题的辩证思考，对开展下一步工作具有重要的指导作用。

是仍处于并将长期处于社会主义初级阶段，经济转型升级、提高质量效益的形势更加紧迫，改革发展稳定的任务更加繁重。破解发展难题、应对风险考验，更需要自觉地坚持和运用辩证唯物主义世界观和方法论。以习近平同志为总书记的党中央观大局、察大势，提出协调推进“四个全面”战略布局，准确把握认识新常态、适应新常态、引领新常态这个当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑，集中体现了运用辩证思维驾驭复杂局面的科学自觉。

我国经济发展新特点新要求，深刻把握我国经济社会发展新目标新任务，深刻把握我们面临的新挑战新机遇，突出前瞻性和引领性，既不能脱离实际、提过高的目标和要求，也不能囿于一时困难和问题而缩手缩脚。只有不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性，才能使各项政策举措相互配套、协同推进，真正做到“十个指头弹钢琴”。

问题意识、坚持问题导向，不断解决问题，本身就是运用辩证法的过程，也是推动事业不断发展的过程。从强调不能简单以国内生产总值增长率论英雄，到提出加快转变经济发展方式、调整经济结构、化解产能过剩，再到加大精准扶贫力度、加强生态文明建设，一个个体及体制机制深层次弊端、打破利益固化藩篱的改革举措，一项项扩大民生保障、促进社会公平的制度安排，一系列鼓励市场竞争、激发社会活力的具体办法，针对的都是牵动面广、耦合性强的深层次

不断增强辩证思维能力，是协调推进“四个全面”战略布局、搞好当下各项工作的必然要求。目前，改革发展稳定任务艰巨繁重，要求我们必须妥善处理好局部和全局、当前和长远、重点和非重点的关系。要按照习近平总书记所强调的，聚焦如期全面建成小康社会这个既定目标，着眼于我国未来5年乃至更长远的发展，深刻把握世界经济发展新趋向新态势，深刻把握

矛盾。面对复杂形势和繁重任务，始终将认识和化解矛盾作为打开工作局面的突破口，既注重总体谋划，又注重牵住“牛鼻子”，既胸怀全局，又对各种矛盾心中有数、优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面，就能牢牢把握工作主动权，打好攻坚克难主动仗。

在中国这样一个发展中大国搞建设、谋发展不容易。再大的成就除以13亿人都会变得很小，再小的问题乘以13亿人都会变得很大。恩格斯有句名言，“蔑视辩证法是不能不受惩罚的”。主动适应形势发展，积极回应人民关切，不断加强辩证思维能力，把辩证法的精髓贯穿各项工作的全过程各方面，我们就一定能增强“任凭风浪起、稳坐钓鱼船”的战略定力，提高“中流击水”的魄力和能力，在协调推进“四个全面”战略布局的进程中砥砺奋进，交出人民满意的发展答卷。

(新华社北京6月19日电)

外交部：中央政府将继续支持香港发展对外交往与合作

新华社北京6月19日电 外交部发言人洪磊19日表示，中国中央政府将继续支持香港特区发展对外交往与合作，依法保护各国在港利益。

重要机遇，他们要为此承担历史责任。”洪磊说。

洪磊表示，“一国两制”是中国政府的一项基本国策，将长期得到坚持。中国政府将继续坚定不移地贯彻落实“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针，继续坚定不移地支持行政长官和特区政府依法施政，继续坚定不移地支持香港特区依法循序渐进地发展民主并最终达至普选的目标。

在当日例行记者会上，有记者问，香港特区立法会18日未能通过香港特区行政长官普选法案，外交部对此有何评论？这对特区对外交往会产生影响？

“我们对香港的前途充满信心。”他说。

他表示，香港是国际金融贸易航运中心，保持香港繁荣稳定，不仅符合中国的利益，也符合各国投资者利益。中国中央政府将继续支持香港特区发展对外交往与合作，依法保护各国在港利益。

洪磊说，关于这个问题，国务院港澳办发言人已全面清晰地阐明了中国中央政府的立场。

他重申，坚定不移地根据香港基本法和全国人大常委会有关决定推进香港民主发展，落实行政长官由普选产生的目标，是中国中央政府的一贯立场，也是香港同胞的共同期盼，中国中央政府和特区政府为此付出了巨大努力。香港特区政府提出的有关普选法案符合宪法、理性务实，得到香港大多数市民的支持。

“我们欢迎各国继续在经贸、文化、旅游等领域同香港保持和发展关系。”洪磊说。

洪磊同时强调，香港是中国的特别行政区，香港事务属于中国内政，任何外国不应干预。

“某些议员出于阻碍香港民主发展的目的否决普选法案，使香港错失了实现行政长官普选



2015 深圳国际创客周上的无人驾驶汽车

6月19日，观众在“制汇节”上参观万科集团和上海交通大学联合研制的无人驾驶汽车。当天，2015深圳国际创客周开幕。活动设有一个主会场和七个分会场，组织全球创客交流展示的“制汇节”活动和麻省理工学院旗下的国际微装配实验室深圳展等，吸引了210个海外创客团队和60个国际机构参加。

新华社发

我省5月份处理243名党员干部

违规配备使用公车最突出

据新华社郑州6月19日电 河南省纪委6月18日公布，全省纪检监察机关5月份共处理党员干部243名，其中党纪政纪处分172人。在查处的问题中，违规配备使用公务用车最突出，公款出国境旅游和楼堂馆所违规为零。

从查处的问题看，违规配备使用公务用车问题最突出，共处分62人，占处分人数的36%；居第二位的是“大办婚丧喜庆”问题，处分26人，占15.1%；居第三位的是“违规发放津补贴或福利”问题，处分24人，占14%。

今年5月，该省各级纪检监察机关继续发力，持之以恒纠正“四风”。全省共查处违反中央八项规定精神问题192起，处理243人。在受党纪政纪处分的172人中，乡科级干部占绝大多数，共166人，县处级干部6人。

在全省18个省辖市中，洛阳、商丘等地的纪查查处力度较大，处分人数较多。5月，洛阳市查处21人、郑州市查处15人、商丘市查处14人。而10个直管县(市)的巩义市，已经连续5个月处理和处分人数均为零。

中央巡视发现26家央企存在五个共性问题

经中央批准，从今年3月开始，中央巡视组对26家央企进行了专项巡视。这也是今年首轮中央巡视。近期，中央巡视组陆续向上述单位反馈巡视情况，截至19日，已全部反馈完毕。

巡视发现，中国石油等单位对领导人员管理监督不够严格，“带病上岗”“带病提拔”时有发生；中国五矿等单位选人用人把关不严，存在搞“小圈子”等问题；中国海油等单位选人用人不规范，存在违反回避原则“近亲繁殖”现象。

此外，中远集团等单位一些领导人员长期不交流，执行退休政策不严格；中国电科等单位选人用人存在重才轻德的情况。

巡视发现，上述单位存在着管党治党不严，违规输送利益、重大决策失误、“带病提拔”干部、违反八项规定等共性问题。

这类问题在26家央企普遍存在，形式各不相同：国家电网等单位有的领导人员直接插手工程项目和物资采购招投标收受受贿；东方电气等单位有的领导人员亲属违规办企业，搞关联交易、利益输送；中国电信等单位的领导人员与特定关系人结成利益同盟，以攫取非法利益为纽带，内外勾结套取国有资产；中国电力投资集团公司、国家核电技术有限公司等单位暗箱操作、贵买贱卖等问题时有发生。

此外，中远集团等单位一些领导人员长期不交流，执行退休政策不严格；中国电科等单位选人用人存在重才轻德的情况。

重业务轻党建 管党治党不严

中央一贯强调，国有企业必须坚定不移坚持党的领导，强化党的领导核心作用；要坚持全面从严治党，切实履行好党风廉政建设主体责任和监督责任。然而，今年首轮中央巡视发现，26家央企均不同程度存在重业务轻党建、管党治党不严等问题。

决策制度不严 盲目投资较多

为防范经营风险，保障国有企业健康发展、实现国有资产保值增值，中央确立了“重大事项决策、重要干部任免、重要项目安排、大额资金的使用，必须经集体讨论做出决定”的“三重一大”决策制度。

违反八项规定 “四风”问题突出

深入贯彻落实中央八项规定精神，驰而不息纠正“四风”，是十八届中央纪委第五次全会部署的一项重要任务。然而，一些党员干部无视纪律要求，不收敛不收手，顶风违纪。这类问题在本轮“巡视清单”中表现得比较突出，26家央企大多不同程度存在。

巡视发现，中国移动等单位党的建设滞后，部分党组织对中央批示精神虚与委蛇，党的观念和党性意识淡薄，纲纪不张，软弱涣散，缺乏担当精神，责任意识不强；一些党员干部特别是党员领导干部盲目自满，不愿正视自身存在的各种问题，党组织作用弱化、地位虚化、功能空化现象不同程度长期存在。

然而，巡视发现，大唐集团、国电集团等单位违反“三重一大”决策制度，有的盲目投资，有的开辟投资决策“绿色通道”，形成大量低效无效资产。

巡视发现，中国电子等单位执行中央八项规定精神不严格，公款打高尔夫球、公款宴请等顶风违纪行为时有发生；中国核建等单位超标发放薪酬福利问题比较突出，“三公”经费支出偏大，公款旅游禁而不绝；南方电网等单位楼堂馆所建设标准过高，办公用房面积过大，公务接待规格高，会议活动大操大办；中化集团等单位“四风”问题屡禁不止，额外发放福利补贴、公款购买购物卡等问题仍然存在；宝钢等单位少数领导人员不收敛、不收手，在高档酒店、会所高消费，超标宴请。

本轮巡视发现，武钢以“钢”谋私、大肆敛财，有的领导人员违规插手武

钢工程项目，有的领导人员亲属围绕武钢经商办企业，部分工程项目招标不规范，存在暗箱操作、内定投标单位等问题。

在回答有关网络安全的提问时，拉塞尔说，网络空间是中美两国必须进行合作的重要领域之一，因为中美拥有世界上最大的互联网消费群体，两国的企业、机构和民众很容易在网上受到侵害。这意味着中美需要就网络安全问题进行对话和合作。

上一轮中央巡视发现，一些“国企蛀虫”利用职权吃里爬外、损公肥私，套取国有资产。本轮巡视进一步证明，上述现象并非个案。

本轮巡视发现，武钢以“钢”谋私、大肆敛财，有的领导人员违规插手武

“带病提拔”干部 “圈子文化”盛行

在这次被巡视的央企当中，选人用人方面的问题比较突出，除少数单位外普遍存在着“带病提拔”、任人唯亲、重才轻德等问题。



大蒸饼 迎端午

这是在新疆巴里坤县拍摄的刚出笼的直径2.6米的巨大蒸饼(6月18日摄)。

临近端午，新疆哈密巴里坤哈萨克自治县的点厨师开始制作巴里坤蒸饼。该蒸饼直径达2.6米，使用食材270公斤，蒸熟后

可供千余人食用。

巴里坤蒸饼是用面粉、香豆子和红曲等原料制成的发面食品。每逢佳节来临，许多巴里坤人家都会制作这种蒸饼，寓意喜庆、团圆。

新华社发

端午假期北方适宜出行

江南贵州有强降雨

据新华社北京6月19日电 记者19日从中央气象台获悉，端午节期间(20日至22日)，北方大部分地区天气较好，适宜出游，而贵州及江南北部等地有强降雨天气过程。

部等地受冷涡影响有短时阵雨或雷阵雨，其中陕西北部、黑龙江北部等地雨势有可能达到中到大雨级别。

中央气象台预计，端午期间，北方大部地区天气将以多云间晴为主，不会出现高温天气。西北地区东部、华北西部、东北地区北

在南方，贵州、湖南北部、江西北部、浙江中部等地将有大到暴雨，局地大暴雨，过程累计雨量有100至150毫米。强降雨时段主要在20日至21日，22日雨势减弱，以小到中雨为主，局地有大雨。



“山水社会”专题个展亮相巴塞

6月18日，在瑞士巴塞艺术中心，参观者观看中国艺术家秦凤的“后现代水墨”作品。

当日，被誉为全球艺术市场风向标的巴塞艺术展对公众正式开放，中国艺术家秦凤受邀在此次展展期间在巴塞艺术中心举办名为“山水社会”的专题个展。这次展览艺术家秦凤的“后现代水墨”手法表达了他对城镇化进程中人文自然景观被吞噬现象的思考。

新华社发

